Ata da Reunião Plenária Ordinária 985ª

	

	Data: 05 de novembro de 2020                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 985     

Horário:  início 18h30min e encerramento às 21h30min

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Aline Braido Pereira (assumindo a titularidade da conselheira Aline Petter Schneider), Ana Lice Bernardi (assumindo a titularidade do conselheiro Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo), Ana Luiza Sander Scarparo, Bianca Inês Etges, Ivete Barbisan, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Leila Ghizzoni (assumindo a titularidade do conselheira Glaube Raquel Conceição Riegel), Miriam Nardi, Rosângela Lengler.  
Conselheiros suplentes: Siliane Regina Orlandin Troggian.

Assessor Jurídico: Dr. Marco Stefani
Ausências Justificadas: Aline Petter Schneider, Ana Carolina Pio da Silva, Dione de Marchi Andrades, Glaube Raquel Conceição Riegel, Magali Cristini Casola Kumbier, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo 

	1. Aprovação e Assinatura da ata 984ª:  Aprovada pelos presentes.

	2. Aprovação da pauta 985ª: Houve inversão de pauta da Diretoria, o item 5.1 aconteceu por último.  Aprovada pelos presentes.

	3. Registro e baixas de Pessoas Jurídicas: informada plenária e registros aprovados.
3.1.Registro Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                          Nº de Registro               Analisado por   
      CLAUDEMIR SILVA DE OLIVEIRA                                                        7782J                       Rosangela Lengler
      ARI THEISEN E CIA LTDA                                                                     7784J                       Rosangela Lengler


	4. Comissão de CTC: 

4.1- Balancetes mensais referentes a setembro: Receita arrecadada R$ 2.494.885,65 representando 66,79% da receita orçada. Despesa realizada R$ 1.951.868,02, representando 52,25% da despesa autorizada. Superávit orçamentário de R$ 535.272,93. Aprovada pelos presentes.       



	5. Diretoria: 

5.2   Auditoria do CFN nos conselhos Regionais, dias 23 a 27 de novembro: A conselheira Rosângela expõem ao Plenário que no período de 23 a 27 de novembro, o CRN-2 receberá a equipe de auditores que foi contratada pelo CFN, com a finalidade de auditar todos os Regionais. Comunicado também, que no período todos os coordenadores de área e a diretoria estarão presentes e à disposição dos auditores. Informado que estará à disposição dos mesmos a sala do plenário. E caso alguma comissão precisar se reunir, deverá usar outra sala. Os coordenadores Administrativo e Financeiro, já estão providenciando todos documentos solicitados pelos auditores, pois estes devem ser encaminhados uma semana antes do início dos trabalhos.

5.3   Anuidades  2021:  Informado que após a reunião com o Fórum dos Presidentes, foi encaminhado um ofício ao CFN, com as propostas dos valores das anuidades 2021, a serem adotadas. Em resposta o CFN acatou duas das três propostas do Fórum sendo elas: a) acatada e aprovada a manutenção dos valores de anuidade vigente de 2020 para exercício de 2021; b) acatado o aumento do prazo de parcelamento das anuidades de PF em 6 (seis) vezes consecutivas e PJ em 5 (cinco) parcelas consecutivas também. O CFN não acatou a proposta de desconto de 20% (vinte por cento) para o pagamento à vista de pessoa física e 10% (dez por cento), para pagamento à vista de Pessoa Jurídica. O Fórum vai solicitar ao CFN que reconsidere a solicitação dos descontos.  

5.4.   4º Conferência Nacional dos Conselhos Profissionais de 10 a 13 de novembro: Presidente Ivete Barbisan comunica a realização da 4º Conferência dos Conselhos Profissionais, a qual será realizada on-line, no período de 10 a 13 de novembro. Os coordenadores de área e o assessor jurídico, bem como uma diretora irão participar do evento, visto a suma importância dos assuntos a serem abordados.  
5.5   Conbran: Reiterado ao plenário, que comuniquem a conselheira Rosângela até o dia 9/11, o interesse em quais salas desejam participar para efetuar a inscrição. 

5.6   Gt Especialidades: Presidente solicita que encaminhem a coordenação técnica – Fernanda – as contribuições da minuta sobre especialidades, e que fez contato com a colaboradora do CFN Magda Ambros, para realizarem encontros com a finalidade de maiores discuções na próxima semana, pois o prazo para entrega das contribuições ao CFN encerra dia 17/11.
5.1- Convênio com Unisinos – Participação do Dr. Marco. Presidente relata a proposta de convênio recebida pela Unisinos e solicita que o Dr. Marco faça um esclarecimento sobre a implicação jurídica da proposta. Após todos os esclarecimentos a plenária entrou em processo de votação: a) não houve voto a favor após a explanação do Dr. Marco, na primeira votação  - 10 votos contra. b) repassar o convênio sob responsabilidade da AGAN, com assessoria jurídica do CRN-2: 10 votos a favor. Acordado que a presidente fará contato com a AGAN, para a possível concretização do convêncio com a Unisinos.

	6. Comissão de Comunicação: 
6.1   Produção da revista CRN2: A coordenadora da Comissão Rosângela, apresentou a proposta para produção da revista virtual, que será veiculada no mês de dezembro, com nova tecnologia. Solicita que cada comissão encaminhe matéria da sua área para divulgação.  
6.2   Estagiário de Comunicação: A coordenadora da Comissão comunica que no dia de hoje, o novo estagiário Vinícius iniciou os trabalho na comunicação.


	7. Informes: 
7.1 Rosângela informa que foi iniciado o processo de entrevistas, para contratar estagiário no setor de fiscalização. 
7.2 Sugerido pelas conselheiras presentes, que as plenárias iniciem às 19 horas e encerrem às 21 horas, quando possível. 

7.3 Em relação ao questionamento feito pela conselheira Ana Lice, sobre o dissídio coletivo dos funcionários, foi esclarecido que já foi realizado reunião dos funcionários com o sindicato. Estamos no aguardo do retorno do sindicato.
7.4 Situação de transferências internas: para que ocorra qualquer tipo de transferência interna, os funcionários deverão deixar registrado (manualizado), todos os procedimentos que fazem parte dos seus processos de trabalho.

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.
Aline Braido Pereira                                                             Ana Lice Bernardi
Ana Luiza Sander Scarparo                                                 Bianca Inês Etges
Ivete Barbisan                                                                      Ivete Regina Ciconet Dornelles
Leila Ghizzoni                                                                       Miriam Nardi
Rosângela Lengler                                                               Siliane Regina O. Troggian
Dr. Marco Stefani


